

平成24年3月23日 株式会社東急ストア

人事異動について

当社は、平成24年3月23日開催の株主総会および取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動および取締役の選任について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1.代表取締役の異動

新役職名	旧役職名	継続職		氏	名	
取締役社長 社長執行役員		代表取締役会長	鈴力	木	克	久

2. 取締役の選任

新役職名	旧役職名	継続職		氏	名	
取締役		東京急行電鉄株式会社 代表取締役会長	越	村	敏	岛

3.就任日

平成24年3月23日

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社東急ストア 社長室広報 松村・山田 (TEL.03-3714-2317)



略 歴

氏名 鈴木 克久(すずき かつひさ)

最終学歴 青山学院大学経済学部

生年月日 1944年(昭和19年)1月24日(68歳)

略歴 1966年(昭和41年)4月 東京急行電鉄株式会社入社

1999年(平成11年)6月 同社取締役

2001年(平成13年)6月 同社常務取締役

2004年(平成16年)4月 東急百貨店監査役

2005年(平成17年)6月 東京急行電鉄株式会社専務取締役

2006年(平成18年)6月 同社代表取締役副社長

2008年(平成20年)5月 東急ストア取締役

2009年(平成21年)4月 東急百貨店取締役

2010年(平成22年)1月 同社代表取締役会長

2011年(平成23年)4月 東京急行電鉄株式会社取締役調査役(現任)

2012年(平成24年)1月 東急百貨店代表取締役会長執行役員(現任)

2012年(平成24年)2月 株式会社東急ストア代表取締役会長

2012年(平成24年)3月 同社代表取締役会長 兼取締役社長 社長執行役員(現任)

以上